
 

AZ ÉLMÉNY VEZET BENNÜNKET. 
A BMW Group márkakereskedői hálózatának tagjaként az általunk nyújtott szakértelem és prémium minőség garantálja ügyfeleink 
számára a vezetés élményét.  

A Schneider Autóház több mint 30 éve foglalkozik autók forgalmazásával, amely három évtized alatt megtanultuk, hogy az 
autóknak „lelkük” van. Mára már 7 különböző márkakereskedés és márkaszervíz tartozik a vállalkozásunk égisze alá, amelyekben 
nem csak új gépjárműveket, hanem használtautókat is értékesítünk. Az alkatrészek és tartozékok értékesítése mellett, komplex 
javító- és karbantartó szolgáltatásokat is nyújtunk. Többször kiérdemeltük az év márkakereskedése megtisztelő címet. 

Csapatunk támogatására képzett és motivált munkatársat keresünk Pécsre. Tegyük együtt az ügyfeleket a BMW márka 
rajongóivá! 

Csatlakozz hozzánk 

MÉRLEGKÉPES KÖNYVELŐKÉNT. 
FELADATOK: 

 A cégcsoport könyvelési részfeladatainak ellátása 
 Szállítói számlák könyvelése 
 Pénztár, bank és vegyes tételek könyvelése  
 Tárgyi eszközök nyilvántartása 
 Havi-, negyedéves és éves zárásokban való részvétel 
 Adóbevallások és beszámolók elkészítésében való aktív részvétel 
 Riportok készítése a vezetőség és a márkaimportőrök felé 
 Kapcsolattartás külső partnerekkel, valamint a társosztályokkal 

ELVÁRÁSOK: 
 Minimum középfokú végzettség 
 Könyvelőként szerzett releváns tapasztalat 
 Naprakész számviteli és adózási ismeretek 
 MS Office alkalmazások aktív felhasználói szintű ismerete, különösen az Excel magabiztos használata 
 Pontos, precíz, felelősségteljes, önálló munkavégzés 

ELŐNYT JELENT: 
 Adótanácsadói 
 Mérlegképes végzettség 
 Integrált ügyviteli rendszerek ismerete (Progression, Navision) 

AMIT MI KÍNÁLUNK ÖNNEK:  
• Biztos háttérrel rendelkező cégcsoport, hosszútávú stabil munkalehetőség 
• Versenyképes fizetés 
• Kiemelkedő színvonalú pécsi munkavégzési hely 
• Lehetőség a szakmai fejlődésre 

Felkeltettük érdeklődését? Várjuk jelentkezését! A jelentkezéseket külső partnerünk a HRem kezeli. További információért 
kérjük, látogasson el a www.bmw-karrier.hu karrier oldalunkra. Bízunk benne, hogy találkozunk! 

http://www.bmw-karrier.hu/

